



Сегодняшний день в оздоровительном лагере «Весёлые нотки» прошёл очень познавательно.

В

отрядах прошли мероприятия

в рамках акции «Безопасные каникулы –на пользу!»: Беседа-рассуждение «Действия в опасной ситуации»,

«Как вести себя в чрезвычайных ситуациях». Больше всего ребят впечатлило р **азвлекательное мероприятие «Новогодний музыкальный хор»**,

где ребята пели новогодние песни, играли на музыкальных инструментах, танцевали. В завершении мероприятия Дедушка Мороз вручил юным талантам сладкие подарки. Все остались очень довольны. Закончился день просмотром фильма по противопожарной безопасности.